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8 - 1 2년전과 비교한 환경체감도

환경 체감도는 「보통」

• 녹지환경(공원, 가로수 등)은 「보통」, 51.5%, 「약간만족」 27.1%, 「매우 만족」 

18.0%의 순으로 나타남

• 생활소음은 「보통」, 43.7%, 「약간 만족」 31.5%, 「매우 만족」 21.9%의 순으로 

나타남

 

• 쓰레기 처리는  「보통」, 49.1%, 「약간 만족」 34.1%, 「매우 만족」 9.3%의 순

으로 나타남

• 수질(상수도 및 화천생태)은 「보통」, 52.0%, 「약간 만족」 28.6%, 「매우 만족」 

13.2%의 순으로 나타남

• 대기(미세먼지, 황사 등)는 「보통」, 49.9%, 「약간 만족」 24.9%, 「매우 만족」 

14.1%의 순으로 나타남

2년전 비교 환경체감도

<표 8-1> 2년전과 비교한 환경체감 (단위: %)

구    분 계 매우만족 약간만족 보통 약간 불만족 매우 불만족

대기(미세먼지, 황사 등) 100.0 14.1 24.9 49.9 10.4 0.7

수질(상수도 및 하천생태) 100.0 13.2 28.6 52.0 5.9 0.3

쓰 레 기  처 리 100.0 9.3 34.1 49.1 7.1 0.4

생 활 소 음 100.0 21.9 31.5 43.7 2.6 0.3

녹지환경(공원, 가로수 등) 100.0 18.0 27.1 51.5 2.8 0.6

출처: 신안군 사회조사



8 - 2 환경보전을 위한 노력의 정도

분리수거, 음식물 쓰레기 줄이기

• 합성세제 사용 안하기는 「보통」 52.1%, 「약간 노력함」 26.6%, 「별로 노력안
함」 11.1%의 순으로 나타남

• 음식물 쓰레기 줄이기는 「약간 노력함」 39.3%, 「보통」 39.1%, 「매우 노력함」 
15.2%의 순으로 나타남

 
• 재활용품 사용하기는  「보통」 44.7%, 「약간 노력함」 35.3%, 「매우 노력함」 

9.8%의 순으로 나타남

• 친환경 제품 사용하기는  「보통」 49.7%, 「약간 노력함」 29.0%, 「별로 노력
함」 12.7%의 순으로 나타남

• 1회용품 사용안하기는  「보통」, 44.4%, 「약간 노력함」 35.0%, 「별로 노력 안
함」 10.4%의 순으로 나타남

• 분리수거는  「보통」, 37.3%, 「약간 노력함」 39.5%, 「별로 노력 안함」 6.3%의 
순으로 나타남

환경보전을 위한 노력

<표 8-2> 환경보전을 위한 노력의 정도 (단위: %)

\

구    분 계 매우 노력함 약간 노력함 보통 별로 노력안함 전혀 노력안함

분 리 수 거 100.0 16.2 39.5 37.3 6.3 0.6

1 회 용 품  사 용  안 하 기 100.0 9.7 35.0 44.4 10.4 0.5

친 환 경 제 품  사 용 하 기 100.0 8.1 29.0 49.7 12.7 0.5

재 활 용 품  사 용 하 기 100.0 9.8 35.3 44.7 9.6 0.6

음 식 물 쓰 레 기  줄 이 기 100.0 15.2 39.3 39.1 5.9 0.6

합 성 세 제  사 용  안 하 기 100.0 8.6 26.6 52.1 11.1 1.5

출처: 신안군 사회조사


